

撬開古天樂金口唱《當年情》

Sammi開期票



Sammi在慶功宴上透露病情已好了七成。

明年再開騷

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭秀文(Sammi)在與病魔抗衡下終順利完成八場「Touch Mi 2鄭秀文世界巡迴演唱2016」。頭晚失聲演出後，Sammi在尾場明顯狀態回勇，靚聲重現。當晚請來合作無間的古天樂擔任嘉賓，近日鮮有開口唱歌的古仔，在Sammi多番力邀游說下，終破例獻唱半首《當年情》，全場哄動，而Sammi的老公許志安繼續在台下支持，Sammi不忘向安仔打情罵俏，笑指另一半的安仔一定要撐她，否則會無飯食、無床睡。

前晚捧場嘉賓分別有Sammi父母、老公安仔、白雪仙、梁錦松夫婦、陳敏之、森森、斑斑、蔡少芬、張晉、張栢芝和張文慈等，Sammi甫出場便召喚觀眾要瘋狂盡興，又風騷自嘲大家想走音都會有，不過多了許多，不許叫回水，皆因這些飛不走音。

特別嘉賓古天樂出場引來全場哄動，Sammi大讚專程從外地回港做嘉賓的古仔很有義氣，笑言：「咁有義氣畀晒成副身家我，我手緊呀，哈哈。」又爆古仔問她擇了8張演唱會飛，所以今次是選「飛債」，古仔笑說：「多晚來的嘉賓，唱歌的唱歌，搞棟篤笑有搞棟篤笑，我就棟篤企。」古仔亦趁機投訴道：「唔知點解全香港所有歌星開演唱會，都有人來問我擺飛。我唔係通利琴行，大家可以上網或者排隊買飛，香港歌手都仲話，有時我不認識的台灣歌手開演唱會都有人來問我幫手擺飛，以為麥當娜開演唱會唔關我事，都有電話打來問！」Sammi聽到都笑破肚皮。

古仔否認開演唱會

其後Sammi多次叫古仔唱歌，最初他沒答應，並澄清說：「有人在社交網疑似創作話我2018年開演唱會，我肯定同大家講絕無此事，最怕是打來問我擺我演唱會飛。」依然不肯唱歌的古仔提議找觀眾上台玩自拍，古仔更雙手托起台下女歌迷上台，全場嘩然，其中古仔揀了甘比母親上台，更指她的裝扮似行慣山。在Sammi鏗而不捨，游說近八分鐘，古仔最終願意獨唱一小段張國榮的《當年情》，Sammi不停讚他唱得好好，還笑說：「不如你再唱歌，再進軍樂壇，擺男歌手獎。」

演唱會尾聲，Sammi台上鳴謝台前幕後人員，期間觀眾不停叫「安仔安仔」，她笑說：「點解要多謝

安仔?呢啲係應該，隔離嗰位應該要撐，係咪想無飯食呀?如果唔係返過去無床睡!」又笑叫fans收埋「唱K神器」，她說：「你們今晚可以盡情唱，不過支咪就要收埋，如果唔係會畀人柄。」

受重壓仍堅持繼續唱

抱恙播過八場演出的Sammi在慶功宴上透露病情已好了七成，雖然未完全康復，相較之前完全開不到聲好得多，她形容這次演唱會如同一個歷程，同觀眾一起經歷，料不到觀眾很錫我和信任我表現，對觀眾的愛很感動，面對住似不好的事，反而看到很多好的一面。儘管出師不利遇上「失聲」，Sammi表示未有想過放棄。

Sammi說：「其實自己一句取消是好容易，相信公司會支持，不過要好多人跟手尾，但我想堅持不讓觀眾失望。(心理質素可以嗎?)第一晚忍唔住，沒想到狀況咁差，真係喊。但第一晚後馬上調整，沒時間再崩潰負能量落去，所以好快扭轉成件事，觀眾和信仰給我很大力量，恩典夠用不時在心裡出現，有時在台上唱歌封喉時，歌迷會接力幫手，頭幾場的確很辛苦。(安仔有安慰你?)當然有，(找他上台幫手?)其實好多識與不識的朋友都好好，但沒想過搵安仔幫手，會好奇怪，我知道觀眾應不會介意，我希望堅持到尾，當然一千個留言中會有幾個觀眾覺得不完美，會問點解不退票，這個我是明白，在這情況我會看大部分人意見。」Sammi又希望出年搞到side track演唱會，不算是彌補。Sammi稱生病期間沒有亂讀偏方，只一直睇醫生和針灸，雖然無即時療效開聲響，起碼沒有惡化，自信會一步一步好過來，這次算是神蹟。



Sammi多番力邀游說下，古天樂破例獻唱半首《當年情》，全場哄動。



蔡少芬、張晉、張栢芝和張文慈一齊睇騷。



鄭秀文父母前往支持愛女。

李遐怡望交男友

香港文匯報訊(記者陳敏娜)韓國小巨肺李遐怡前晚假九展舉行演唱會，吸引不少樂迷前來捧場。身穿白色蕾絲裙亮相的她以新歌《Breathe》揭開個唱，接連唱出《Fool For Love》、《Up All Night》等多首新歌。她入鄉隨俗用廣東話和英文打招呼，透露雖是第二次來港，但開騷卻是第一次，就算之前在台北、上海、馬尼拉都舉行過演唱會，以為自己已經熟悉舞台，但一站上台，還是會緊張，全靠粉絲的熱情，才令她可以消除緊張。

因本月23日是她生日，粉絲送上蛋糕和唱生日歌為她慶祝，她非常開心，自動要求影大合照。在快問快答環節中，她認為港迷最喜歡她把聲，並即時唱了一段中文歌《小幸運》，博得全場掌聲。談到其理想型，她謂對男友外表沒有特別要求，最緊要雙方溝通到，對方可帶領她，現在單身的她更自爆聖誕願望是想交到男友，又用廣東話說「我愛你」畀粉絲。最後，她以出道歌《1.2.3.4》結束個唱，並於完騷後，與100名粉絲幸運粉絲會面及拍照留念。



李遐怡以廣東話騷歌迷。

郭敬明讚陳偉霆無偶像包袱

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)由郭敬明執導，范冰冰、吳亦凡、陳學冬、陳偉霆、郭采潔、楊冪、李治廷等全明星陣容電影《爵跡》，昨日在廣州舉辦主創見面會，導演郭敬明攜李治廷來穗暢談影片台前幕後的趣事。恰逢影片主演范冰冰獲得A類電影節后，對此，郭敬明表示採訪前剛好有電話恭喜冰冰，李治廷則大方讚賞老搭檔范冰冰「天道酬勤」，對於電影的堅持與努力，難以用文字去描述，總之影后實至名歸。而談及大家是否會給冰冰辦慶功宴時，郭敬明在一邊搶說：「先等冰冰回來再說」。

告訴記者，在片場他會鼓勵演員們「解放天性」。談及大尺度究竟是怎樣一番驚艷景象，郭敬明難得害羞了一會，然後則透露，陳偉霆在戲中是奔着全裸去的。所以令人驚艷程度，可以自行腦補。而同為香港潮男、顏值男藝人，李治廷被問及是否會和陳偉霆一樣接拍一些IP劇集，上演民國制服誘惑時，李治廷還在思考當中，郭敬明藉機表示下次首映可以給治廷安排一個「護士制服」誘惑，不浪費了他的好身材。



郭敬明、李治廷在廣州祝福范冰冰海外影展折桂。

記者也留意到，在其他城市的宣傳中，陳偉霆笑稱：「自己在戲中尺度很大，惹得導演看了直呼受不了」。是日，郭敬明抿嘴微笑卻也大方回應，陳偉霆在片場是一個極其沒有偶像包袱的人。隨後，郭敬明也把的李治廷拉扯進來，開啟吐槽模式。「這兩個人都是會比較喜歡發揮的，本來只有兩句台詞的一場戲，他們碰到一塊就會沒完沒了」。但郭敬明

周殷廷符致逸獲公司力捧

香港文匯報訊(記者梁靜儀)環球唱片與太陽娛樂首度結盟，攜手打造創作歌手周殷廷(Yan)、符致逸(Adrian)成歌、影新星，昨日二人一同出席《環球男子雙打》記者會，並獲Eason陳奕迅到場支持。太陽娛樂黃柏高在台上表示會安排Yan作歌影發展，簽約一年的他並從黃柏高手上接過一支影壇接力棒，聲言會盡力做好，不負眾望。

會上Yan唱出派台快歌《Killa》，隨後到Adrain自彈自唱，唱到第二首歌尾聲，與他合作無間的Eason出場合唱以示支持，Eason在台上取笑曾為他作曲的Adrain傻，甘願放棄高薪要職勇闖樂壇，但大讚對方創作能力高，不只為港爭光，還為華語樂壇發光發亮。奉公司命要扮冷酷的Yan，任由二人搞笑，還說會保持不笑形象去闖歌壇。

受訪時Adrain表示最初是以作曲家簽唱片公司，一年前已經停止工作，彈藥用盡，全身投身樂壇，但可以做自己喜歡的音樂還是開心的。



周殷廷、符致逸出席環球唱片公司為他們舉行的記者會，師兄陳奕迅、環球高層黃劍濤及黃柏高以嘉賓身份亮相。

宋仲基獲選韓演藝圈最具影響力人物榜首

韓國媒體舉辦的「2016 Power People」的問卷調查，對過去一年間在電視、電影、歌謠3個領域各50人，共150人的評選結果顯示，主演《太陽的後裔》的宋仲基榮登榜首。《日刊體育》日前在頭版以「宋仲基：幹啥都行?過獎啦」為題，在頭版及第2、3頁大篇幅報導此項調查結果。調查結果顯示，宋仲基憑着《太陽的後裔》中，發揮當仁不讓的精神榮登榜首。主持《Running Man》、《無限挑戰》多個綜藝節目的劉在錫，從去年第2名落居第3名。



宋仲基獲選韓演藝圈最具影響力人物榜首。

蒲友的集體回憶《80荷東音樂盛典》

上世紀八十年代，香港樂壇除最主流的廣東流行曲外，Disco跳舞音樂亦大行其道，「荷東音樂」對樂迷絕不陌生。藉「荷東音樂」誕生30周年，《80荷東音樂盛典》將於11月5日假香港亞洲博覽館舉行，讓樂迷有機會重溫當年荷東年代歲月輕狂的回憶。據透露當晚派對還有澳洲百利達酒莊贊助香檳助興。

主辦單位藝能製作，理想天映邀請到當年紅遍歐美樂壇，唱過不少「荷東音樂」的歐西樂壇原唱勁旅參與演出，包括Gazzebo、Johnny Hates Jazz、Snap!、Joy等，世界著名DJ與音樂製作人楊振龍(Jamaster A)亦會與他們作即場合作混音表演。另外，楊振龍更會在當晚發佈不少廣東混音舞曲。在云云Disco音樂品牌當中，「荷東Hollywood East Star Trax」更是響噓噓。Hollywood East是八十年代全港最享負盛名的Disco之一，當時的駐場DJ楊振龍將一些歐美流行舞曲重新混音引進Disco內播放，迅即大受歡迎。

